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1. Popis stávající budovy

Stávající budova požární zbrojnice je dvoupodlažní nepodsklepená budova obdélníkového
půdorysu se sedlovou střešní konstrukcí s mírným sklonem bez využitého podkroví. V západní
části  budovy  jsou  umístěny  prostory  vlastní  požární  zbrojnice,  ve  východní  části  budovy  je
umístěna bytová jednotka 3+1. Prostory požární zbrojnice obsahují v 1. NP vstup, kotelnu, šatnu a
dvě garáže pro požární auta. Ve 2. NP prostory požární zbrojnice obsahují hygienické zázemí a
klubovnu. Bytová jednotka se skládá ze vstupu, skladu a komory v 1. NP a dále ze tří pokojů,
kuchyně s jídelnou a hygienického zázemí ve 2. NP. 

Svislé  konstrukce stávající  budovy jsou zděné,  stropní  konstrukce  nad 1.  NP je tvrdá
nespalná, sedlová střešní konstrukce je provedena z příhradových dřevěných sbíjených vazníků.
Střešní krytina celé budovy je z ocelového pozinkovaného plechu, svody z nástřešních žlabů jsou
svedeny na terén. Vnitřní omítky objektu jsou vápenné štukové, vnější omítky jsou břízolitové.
Štíty budovy v úrovni střešní konstrukce a střešní římsy jsou obloženy dřevěným palubkovým
obkladem, který je opatřen nátěrem hnědé barvy. Sokl budovy je obložen kabřincovým obkladem
hnědé barvy.

Přístup k vlastnímu objektu požární zbrojnice a také ke stávající garáži je v areálu zajištěn
po zpevněné  živičné ploše.  Stávající  živičná plocha  má minimální  spád směrem ke stávající
budově požární zbrojnice.

Dešťové vody ze zpevněných ploch jsou částečně vsakovány v jejich okolí a částečně jsou
pomocí liniového žlabu umístěného před stávající garáží a zaústěného do uliční vpusti svedeny na
zatravněné  plochy  jižně  od  budovy  požární  zbrojnice.  Dešťové  vody ze severní  části  střešní
konstrukce jsou svedeny na zpevněné plochy a dále pomocí uliční vpusti na zatravněné plochy
jižně  od  budovy  požární  zbrojnice,  z  jižní  části  střešní  konstrukce  jsou  svedeny  přímo  na
zatravněné plochy jižně od budovy.

2. Stavební záměr

Předmětem  projektové  dokumentace  je  přístavba  dvojgaráže  pro  požární  automobily
k západnímu štítu stávající požární zbrojnice. Dvojgaráž bude umístěna v místě stávající garáže,
která je určena k demolici.

Navržená  přístavba  dvojgaráže  k  požární  zbrojnici  bude  využívána  pro  garážování
hasičských velkoobjemových cisteren. 

Současně se stavbou dvojgaráže dojde v areálu požární zbrojnice k rozšíření zpevněných
živičných ploch takovým způsobem, aby bylo  možné zajíždět  požárními vozidly do navržené
dvojgaráže. 

3. Stavebně technické řešení stavby

Přístavba dvojgaráže je navržena jednopodlažní obdélníkového půdorysu s plochou střešní
konstrukcí o půdorysných rozměrech 12,48 m x 11,68 m a výšky 4,6 m. 

Nosnou konstrukci  přístavy dvojgaráže tvoří  obvodový stěnový systém v kombinaci  s
vnitřními železobetonovými sloupy a s průvlaky z ocelových válcovaných nosníků, na kterých
jsou uloženy předpjaté stropní panely. Základové konstrukce i svislé konstrukce budovy přístavy
dvojgaráže budou oddilatovány od štítu stávající požární zbrojnice vloženým polystyrenem tl. 20
mm. 

Odvodnění střešní konstrukce přístavy dvojgaráže je navrženo vnitřními svody.
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Vnější  omítky  jsou  navrženy  vápenocementové  opatřené  tenkovrstvou  probarvenou
silikonovou pastovitou omítkou. Vnitřní omítky jsou navrženy vápenné štukové, malba bílá.

Sokl  celého  objektu  přístavby  bude  zateplen  fasádním  zateplovacím  systémem
z extrudovaného  polystyrenu  tl.  80  mm,  povrch  soklu bude  opatřen  dekorativní  omítkou  se
strukturou pískovce, popř . kabřincovým obkladem.

Okna  dvojgaráže  jsou  navržena  plastová  minimálně  z  5-ti  komorových  profilů  vč.
mikroventilace  s  celoobvodovým  kováním  a  budou  opatřena  izolačními  dvojskly  4/16/4  se
součinitelem prostupu tepla izolačního dvojskla min. Ug = 1,0 W.m-2.K-1. Vnitřní okenní parapetní
jsou navrženy plastové.

Vnitřní dveře jsou navrženy dřevěné do ocelové zárubně s požadovanou požární odolností.

Garážová  vrata  jsou  navržena  rolovací  zateplená  elektrická  s  možností  mechanického
ovládání v případě přerušení proudu. Rohy stěn před garážovými vraty a prahy vrat v přístavbě
dvojgaráže  budou zesíleny ocelovými profily L.

Tepelná  izolace  podlah  je  navržena  s  ohledem na  zatížení  požárními  vozidly  z  XPS
polystyrenu  tl.  100  mm.  Na  tepelnou  izolaci  bude  vybetonována  podlahová  pancéřová
železobetonová deska opatřená na povrchu minerálním vsypem.  

Zateplení stření konstrukce je navrženo ze spádových klínů z EPS polystyrenu min tl. 50
mm a dále z desek z polyisokyanurátu s povrchem z hliníkové folie tl.  120 mm.  Sokl celého
objektu přístavby bude zateplen fasádním zateplovacím systémem z extrudovaného polystyrenu tl.
80 mm.

Oplechování atiky a stěny štítu stávají budovy je navrženo z poplastovaného plechu, ke

kterému bude natavena střešní krytina z mPVC. 

Vnější parapety budou zhotoveny z barveného pozinkovaného plechu tl. 0,7 mm

Jižně  od navržené přístavy dvojgaráže a částečně  i  od stávající  požární  zbrojnice bude
zvýšen stávající  terén a bude umístěn vsakovací  objekt  pro likvidaci  dešťových vod. Zvýšení
terénu bude provedeno zejména s ohledem na vysokou hladinu podzemní vody jižně od stávající
budovy,  která  je  ovlivněna  blízkým  Vápenickým  potokem,  a  dále  s  ohledem  na  likvidaci
dešťových  vod  pomocí  vsakovacího  objektu.  Výška  hladiny podzemní  vody  je  uvažována  s
ohledem na výškové poměry v okolí stávajícího objektu a blízký Vápenický potok cca 0,6 m pod
povrchem zatravněných ploch jižně od stávající budovy. 

Současně se stavbou dvojgaráže dojde v areálu požární zbrojnice k rozšíření zpevněných
živičných ploch takovým způsobem, aby bylo možné zajíždět požárními automobily do navržené
dvojgaráže. Obrubník nových ploch bude proveden ze žulových kvádrů, které budou použity z
rozebraného stávajícího obrubníku.

V  projektové  dokumentaci  elektroinsalace  je  uvažováno  s  možným  umístěním
fotovoltaických panelů na střeše přístavby dvojgaráže a dále na střeše stávající požární zbrojnice.
Před osazením fotovoltaických panelů  na sedlovou střechu stávající požární zbrojnice bude ale
nutné vypracovat statické posouzení únosnosti této střešní konstrukce. 

 Před  zahájením  stavby  přístavby  dvojgaráže  bude  odstraněna  stávající  zděná  garáž  o
půdorysné velikosti cca 7,0 x 5,5 m, která je umístěna na st.p.č. 859  v k.ú. Podhůří-Harta v místě
navržené dvojgaráže.
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4. Konstrukční řešení stavby 

V místě  napojení  na  přístavbu dvojgaráže  budou vybourány  ve  stávající  štítové stěně
vybourány dveřní otvory.  V garáži  ve stávající budově  bude vybouráno okno a bude rozšířen
okenní otvor. Nadpraží nových otvorů ve stávajícím zdivu budou podchycena ocelovými nosníky.

Budou provedeny výkopy pro základové konstrukce přístavby dvojgaráže, pro dešťovou
kanalizaci,  pro odlučovač  ropných látek a pro vsakovací  objekt,  který je určený pro likvidaci
srážkových  vod.  V  průběhu  výkopových  prací  bude upřesněna  skladba geologického  podloží
v místě navrženého objektu a posouzena vhodnost zemin pro založení objektu.

Základové konstrukce přístavby dvojgaráže jsou po obvodě navrženy z betonových pasů z
betonu  C16/20,  které  jsou  v  místech  umístění  železobetonových  sloupů  rozšířeny  a  dále  z
železobetonových patek z betonu C16/20 umístěných ve střední části přístavby. V místě rozšíření
základových pasů a u základových patek bude ke dnu a podél stěn vložena výztuž z KARI sítí
8/100-8/100 a dále zde bude osazena napojovací výztuž pro železobetonové sloupy ze 4ø R16 s
obdélníkovými třmínky ø R8 á 150 mm. V místě průchodu dešťové kanalizace z vnitřních svodů
nad základovými patkami budou základové patky sníženy. 

Základová spára je navržena v nezámrzné hloubce, která je s ohledem na předpokládané
charakteristiky  zeminy  stanovena  pro  všechny  základové  konstrukce  minimálně  1,2  m  pod
okolním upraveným terénem. Při provádění základů  stavby je nutné zajistit, aby před betonáží
základových pasů nedošlo k rozbřednutí obnažené základové spáry.  Násypy mezi základovými
pasy budou hutněny po vrstvách maximální tloušťky 150 mm na únosnost 300 kPa.

Podkladní železobetonová deska tl. 150 mm z betonu C20/25 bude vyztužena sítěmi KARI 8/100-
8/100 a bude s ohledem na ochranu hydroizolace provedena přes základové konstrukce. 

Obvodové svislé konstrukce jsou navrženy zděné z cihel POROTHERM 44 PROFI pro
tepelně izolační konstrukce, soklové zdivo je navrženo z cihel POROTHERM 38 PROFI. Vnitřní
svislé konstrukce jsou navrženy z cihel POROTHERM 30 PROFI a ze železobetonových sloupů,
na kterých budou uloženy průvlaky z ocelových válcovaných nosníků.

Dozdívky  v  prostoru  stávají  garáže  budou  vyzděny  z  plných  cihel,  resp.  z  cihel
POROTHERM 30 PROFI. 

Výztuž železobetonových sloupů z betonu C25/30 je navržena ze 4ø R16 s obdélníkovými
třmínky  ø  R8 á 150 mm. Ve vrcholu sloupů budou umístěny ocelové plotny, ke kterým budou
přivařeny ocelové válcované profily průvlaků, čímž dojede k tuhému spojení sloupů a průvlaků.

Cihelné zdivo bude s železobetonovými sloupy propojeno pomocí kotevních trnů z 2ø R8,
které budou vloženy do každé druhé spáry. 

Svislé  konstrukce  budou  po  obvodě  objektu  ztuženy  ve  vrcholu  železobetonovým
ztužujícím věncem z betonu C 20/25. Výztuž ztužujícího věnce ve tvaru L bude  tvořena ze 6ø
R12 se dvěma obdélníkovými třmínky  ø  R6 á 150 mm a  bude v místě  průvlaků  propojena s
ocelovými válcovanými profily. 

Dilatační  spáry mezi  zdivem stávajícího  objektu a  přístavbou budou překryty  lištou  z
nerezového plechu. 

Překlady nad okny v přístavbě dvojgaráže jsou navrženy prefabrikované POROTHETM
KP-7. Překlady ve stávajících zděných konstrukcích jsou navrženy z ocelových nosníků I.

Nad garážovými vraty v přístavbě dvojgaráže jsou navrženy překlady z ocelových nosníků
I.
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Nad  vraty  garáže  ve  stávající  budově  požární  zbrojnice  je  navržen  nový  překlad  z
ocelových nosníků  I.  Tento překlad je navržen z důvodu zakrytí  schránky roletových vrat.  Je
možné tento překlad nahradit konstrukcí, která bude součástí schránky roletových vrat.

Průvlaky uložené na železobetonových sloupech jsou navrženy z ocelových nosníků  I.
Ocelové  nosníky  I_220  uložené  na  středové  sloupy  budou  v  čelech  provařeny  a  budou  tak
provedeny jako spojité. 

Ocelové nosníky v překladech a průvlacích budou vyplentovány úlomky cihel a omítnuty. 

Střecha přístavby dvojgaráže je navržena plochá s atikou a s vnitřními svody.  Zateplení
stření  konstrukce  je  navrženo  ze  spádových  klínů  z  EPS  polystyrenu  a  dále  z  desek  z
polyisokyanurátu s povrchem z hliníkové folie. Střešní krytina ploché střechy je navržena z folie
mPVC zakryté kačírkerm, na atice je navržen foliovaný Al plech a kovové zábradlí výšky cca 0,8
m.

Skladba střešní konstrukce je navržena takovým způsobem, aby místo kačírku bylo možné
na střešní krytinu z mPVC položit betonovou dlažbu na terčích, popř. provést vegetační střechu. 

Nosná  část  stropní  konstrukce  přístavby  dvojgaráže  je  navržena  z prefabrikovaných
předpjatých  železobetonových  panelů  Spirol  tl.  200  mm,  které  jsou  uloženy  na  obvodových
stěnách a středovém průvlaku.

V prostoru garáží bude s ohledem na zatížení požárními vozidly provedena železobetonová
pancéřová průmyslová podlaha s minerálním vsypem. Podlahová deska o minimální tloušťce 180
mm z betonu C25/30 bude vyztužena sítěmi KARI 8/150-8/150 při horním i dolním povrchu (alt.
bude provedena jako drátkobeton) a bude rozdilatována min. do 1/3 své hloubky. Podlaha bude
vyspádována v min. sklonu 0,5 % k podlahovým vpustím, které budou provedeny pro jednotlivá
garážová stání.

Po  celé  délce  atiky  je  navrženo  kovové  zábradlí  z  ocelových  pozinkovaných  profilů
kruhového průřezu a s výplní z pozinkovaného takokovu. Slupky zábradlí nebudou kotveny do
atikového zdiva,  ale  budou kotvené  k  pozednímu  věnci,  popř.  k  vloženým  železobetonovým
sloupkům v atice.  

Vnější  rohy stěn  před  garážovými  vraty  a  prahy  vrat  v  přístavbě  dvojgaráže   budou
zesíleny ocelovými profily L.

Kolem  sloupů  bude  u  podlahy  pro  jejich  ochranu  proveden  lem  s  lemovacím
pozinkovaným plechem.

Dešťová  kanalizace  vedoucí  svisle  podél  sloupů  bude  zakryta  půlkruhovým  krytem  z
pozinkovaného tahokovu. 

5. Hodnoty užitných, stálých a klimatických zatížení

Užitné zatížení konstrukcí je uvažováno normovými hodnotami takto:

kanceláře, obytné místnosti 2,0 kN/m2

společenské místnosti 3,0 kN/m2

chodby, schodiště  3,0 kN/m2

Zatížení sněhem střešních konstrukcí je uvažováno normovými hodnotami takto:

zájmové území dle ČSN EN 1991-1-3 v VI. sněhové oblasti, sk = 3,0 kN/m2
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Zatížení větrem je uvažováno normovými hodnotami takto:

zájmové území dle ČSN EN 1991-1-4 ve III. větrové oblasti, vbo = 27,5 m/s

6. Návrh konstrukčních detailů

Podrobné  konstrukční  detaily  nosných  konstrukcí  budou  řešeny  v rámci  dodavatelské
projektové dokumentace. 

7. Údaje o požadované jakosti navržených materiálů

Základové  pasy  jsou  navrženy  z betonu  ČSN  EN  206-1,  C16/20-XC2,  XA1-CL  0,2-
Dmax.32-S2 (B20 dle ČSN 73 1201).

Podkladní betony jsou navrženy z betonu ČSN EN 206-1, C20/25-XC4-CL 0,2-Dmax.16-
S2 (B25 dle ČSN 73 1201).

Železobetonová podlahová deska je navržena z betonu ČSN EN 206-1, C25/30-XF4-CL
0,2-Dmax.16-S3 (B30 dle ČSN 73 1201).

Železobetonové  sloupy jsou  navrženy z  betonu ČSN EN 206-1,  C25/30-XC1-CL 0,2-
Dmax.16-S2 (B30 dle ČSN 73 1201).

Ztužující věnce jsou navrženy z betonu ČSN EN 206-1, C20/25-XC3-CL 0,2-Dmax.16-S2
(B25 dle ČSN 73 1201).

Výztuž železobetonových konstrukcí je navržena z oceli ČSN EN 10080,  B500A (ocel R
10 505 dle ČSN 73 1201).

8. Technologické podmínky postupu stavebních prací

Navržené  technické  řešení  nevyžaduje  zvláštní  technologické  podmínky  postupu
stavebních prací.

9. Seznam použitých podkladů, norem, software

Podkladem pro  vypracování  konstrukčního řešení  stavby byla  projektová dokumentace
přístavby dvojgaráže k požární zbrojnici v Podhůří, Vrchlabí 3.

Nosné konstrukce objektu byly navrženy a posouzeny dle ČSN: 

ČSN EN 1990 Zásady navrhování konstrukcí

ČSN EN 1991-1-1 Obecná zatížení pozemních staveb

ČSN EN 1991-1-3 Zatížení sněhem

ČSN EN 1992-1-1 Navrhování betonových konstrukcí 

ČSN EN 1993-1-1 Navrhování ocelových konstrukcí 

ČSN EN 1995-1-1 Navrhování dřevěných konstrukcí 

ČSN EN 206-1 Beton-Specifikace, vlastnosti, výroba a shoda

ČSN EN 10080 Ocel pro výztuž do betonu
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10. Požadavky na bezpečnost při provádění konstrukcí

Před  zahájením  stavebních  prací  musí  být  všichni  pracovníci  seznámeni  s platnými
bezpečnostními předpisy a normami, zejména se zákonem č. 309/2006 Sb. „O zajištění dalších
podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při  práci“, o čemž bude proveden zápis do stavebního
deníku. 

Vypracoval: Ing. Pavel Starý 
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